Να συμπληρωθούν τα κενά με τον κατάλληλο τύπο της λέξης που βρίσκεται στην παρένθεση:
Ἦλθον Πέρσαι μετά τινὸς ______________ (ἑρμηνεύς)

Ὁρῶ τὸν ______________ ἀφικόμενον (κουρεύς)

Ἄκουε τὰς ______________ τοῦ ______________  (ῥῆσις, μάντις)

Δεῖ τοὺς παῖδας τοῖς ______________ πείθεσθαι (γονεύς)

Οἱ ἐχθροὶ μεγάλῃ ______________ ἀφικνοῦνται (δύναμις)

Ἡ τοῦ ______________  ______________ φοβερά ἐστι (βασιλεύς, ὄψις)

Ἡ ἱσχὺς ἐν τῇ ______________ (ἕνωσις)

Πολλοὶ ἀπέθανον ἐκ τῆς ______________ τῶν ______________  (τάξις, ἱππεύς)

Ὁ δίκαιος φαίνεται οὐ λόγῳ ἀλλὰ ______________  (πρᾶξις)
Σημείωσε Χ στο Σωστό ή το Λάθος όπου θεωρείς ότι η αντίστοιχη πρόταση είναι σωστή ή λανθασμένη:
	α. Η δοτική πληθυντικού του ουσιαστικού ἡ χείρ είναι ταῖς χερσί
	

	β. Το ουσιαστικό ὁ παῖς παρουσιάζει ανωμαλίες στην κλητική πληθυντικού
	

	γ. Η κλητική ενικού του ουσιαστικού ἡ γυνή είναι ὦ γύναι
	

	δ. Τα ετερόκλιτα ουσιαστικά σχηματίζονται στον πληθυντικό ή σε μερικές πτώσεις κατά διαφορετική κλίση
	

	ε. Η γενική ενικού του ουσιαστικού ἡ ναῦς είναι τῆς νεός
	

	στ. Τα ουσιαστικά ἡ ναῦς και ἡ χεὶρ ανήκουν στα ετερόκλιτα ουσιαστικά
	

	ζ. Η κλητική ενικού του ουσιαστικού ἡ ναῦς είναι ὦ ναῦς
	

	η. Το θέμα των μεταπλαστών ουσιαστικών μεταπλάσσεται δηλαδή μεταβάλλεται σε ορισμένες πτώσεις.
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